Акция и ее цель
Акция «2 тура порублю!» проводится ООО «СанСтрим» (далее - Организатор), ее целью является популяризация туризма.
Сроки проведения акции
Акция проводится 6 декабря 2019 г.
Призы
Призы предоставляются сайтом onlinetours.ru

Призы
Призы представляют собой 2 (два) тура стоимостью 1 (один) рубль. Каждый из туров на 2 человек.

Участие в конкурсе
Чтобы принять участие в конкурсе, участнику необходимо:
1) Первым найти на сайте onlinetours.ru тур за 1 (один) рубль, ввести данные туристов и произвести оплату.

В конкурсе не могут принимать участие юридические лица и группы потребителей.
Принимать участие в конкурсе не могут лица, не достигшие 18 лет. В конкурсе не могут принимать участия администраторы сайта ru.pirates.travel, работники onlinetours.ru, а также их близкие родственники и лица аффилированные с ними.
Как найти тур за 1 рубль
Чтобы найти бесплатный тур - нужно задать поиск:
- из верного города вылета
- на верную дату
- по определенному направлению
- указав верное количество ночей

[bookmark: _GoBack]В результатах поиска вы увидите список отелей, но цены там будут обычные. После этого нужно угадать отель, перейти на страницу отеля, там выбрать номер, кликнуть на его цену. Если вы все угадаете верно, то на странице бронирования вместо цены из поиска вы увидите надпись 1 руб. на всех.
Для того, чтобы угадать все параметры, организатор публикует подсказки на сайте ru.pirates.travel, в сообществе Пираты – путешествуй дешево в социальной сети ВКонтакте https://vk.com/piratesru, в телеграм канале @piratesru, а также в уведомлениях в приложении PiratesRU для Android и iOs.
Определение победителей
Победителем признается тот участник, который ПЕРВЫМ успеет найти тур, ввести данные туристов и осуществить оплату тура в размере 1(один) рубль пластиковой картой.
Итоги конкурса подводятся в день проведения.
Мнение Организатора решающее. Организатор и администрации сайтов ru.pirates.travel и onlinetours.ru не вступают в обсуждения и переписку, связанные с принятым решением.
Персональные данные
Организатор конкурса и сайт ru.pirates.travel не запрашивают и не хранят никакие персональные данные пользователей. Победители для получения приза предоставляют только такую личную информацию, которая является необходимой для получения приза.
Условия вручения приза
Приз предоставляется в виде туристической путевки на заданные даты, в заданный отель и по заданному направлению.
Выплата денежного эквивалента главного приза не предусмотрена. Изменение дат, отеля и других параметров тура также не предусмотрено.
Туры будут оформлены на имена, указанные при вводе данных перед поокупкой тура. Туры не подлежат передаче другим лицам. Туристические путевки будут высланы на электронную почту Победителя в течение 7 (семи) рабочих дней с момента приобретения тура. 
Получение приза в денежном эквиваленте не предусмотрено, равно и его выдача и использование на условиях отличных, от изложенных в настоящих Правилах.
После того как бронирование осуществлено, никакие изменения произведенного бронирования не допускаются.
Организатор настоящим информирует выигравшего приз участника о законодательно предусмотренной обязанности для граждан Российской Федерации уплатить налоги в связи с получением рекламных призов, стоимость которых превышает 4 000 (четыре тысячи) рублей за налоговый период (календарный год) (п. 28 ст. 217 НК РФ). Принимая участие в Акции и соглашаясь с настоящими Правилами, Участник считается надлежащим образом проинформированным о вышеуказанной обязанности.
Организатор Акции не выступает налоговым агентом, не исчисляет, не удерживает и не перечисляет в соответствующий бюджет сумму налога на доходы физических лиц непосредственно из денежных сумм призов Победителя, который является налогоплательщиком налога на доходы физических лиц. Сумма налога на доходы физических лиц, исчисляется в соответствии со ст. 224 НК РФ. Победитель самостоятельно несет любую ответственность ввиду своих действий либо бездействий, связанных с получением Приза. Таким образом Организатор не несет ответственности за налоговые последствия, которые возможны в связи с получением приза.
Победитель самостоятельно оплачивает любую дополнительную деятельность и несет все расходы сверх указанного приза.
Победитель самостоятельно оплачивает страховку на время путешествия (если таковая необходима сверх страховки, включенной в тур) и выполняет все прочие требования, связанные с получением виз и путешествием.
Все риски в связи с путешествием несут победитель и выбранный им спутники. Организатор не несёт ответственности за качество услуг, предоставляемых в результате использования призов. Всю ответственность за качество таких услуг несут лица, фактические предоставляющие услуги при использовании приза. Ответственность за полноту и достоверность информации о туре несет лицо, осуществившее продажу тура.
Прочие положения
Организатор имеет право прекратить или изменить данную рекламную акцию или изменить правила ее проведения в любой момент до даты окончания конкурса, опубликовав информацию о любых таких изменениях или прекращении на сайте ru.pirates.travel.

В случае любого действия, бездействия, события или обстоятельства, которые находятся вне пределов разумного контроля Организатора и администрации сайта ru.pirates.travel и препятствуют исполнению настоящих условий, Организатор не будет нести ответственности за невыполнение или задержку в выполнении своих обязательств.

Организатор не несет ответственности за любые убытки, ущерб, расходы, затраты или иски, вызванные данной рекламной акцией или использованием любого приза либо связанные с ними, в связи с контрактом, нарушением законных прав (включая невнимательность) или иным образом.
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